



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA E PÚBLICA REALIZADA EM 26 DE SETEMBRO DE 2018

----- ATA N.º 26/2018 -----

----- Aos vinte e seis dias do mês de Setembro do ano de dois mil e dezoito, no gabinete de reuniões da Sede da Junta de Freguesia da Venteira, reuniu o Executivo da Freguesia da Venteira, em sessão ordinária e pública, presidida pela Senhora Presidente, Carla Sofia Pereira Andrade Neves, com a presença dos Vogais, Senhores, Carla Sofia Dias Rosado Jorge, Anabela Santos Sousa Ramalho Caeiro, João Fernando Ferreira Lourenço e Flávio Gonçalves.-----

----- A Tesoureira Susana Paula Mendes Pereira Basílio não esteve presente por motivos profissionais. O Vogal Nuno Jorge Queiroz Correia não esteve presente por se encontrar em gozo de férias.-----

----- 1 - **ABERTURA** – Pelas dezanove horas, a Presidente declarou aberta a sessão.-----

----- 2 - **ORDEM DO DIA** - Foi presente a Ordem de Trabalhos, com os assuntos a discutir na reunião, documento que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante.-----

----- 3 - **INFORMAÇÕES** – A Presidente informou que reuniu com o Vereador Dr. Luís Lopes no dia 24 de Setembro, para tratar de assuntos relacionados com a limpeza pública, nomeadamente a lavagens das ruas, contentores e molok's. O trabalho será articulado entre a Junta de Freguesia e a CMA, a CMA irá efetuar a limpeza uma vez por mês dos locais indicados pela Junta de Freguesia. Foi falado da possível aquisição por parte da CMA, de um novo equipamento para corte de ervas no passeio, para que o piso fique mais limpo, sendo o mesmo adquirido e cedido a cada Junta de Freguesia. Irão ser cedidas novas varredouras mecânicas às Juntas de Freguesia, passando estas a fazer a sua manutenção, elaborar seguro das referidas varredouras e o combustível será suportado pelas Juntas de Freguesia. O Vereador informou também que está em processo de aquisição um "depósito" para as beatas, para depois serem colocados nos locais referenciados.-----

----- A Presidente informou que no dia 21 de Setembro, ela, a vogal Anabela Caeiro e a Coordenadora Técnica, reuniram com os trabalhadores dos espaços verdes e limpeza pública, para esclarecerem diversas situações, nomeadamente, que devem arrancar e cortar as ervas nos passeios quando andam a varrer as ruas, falarem muito ao telemóvel durante o horário de trabalho, no horário extraordinário terminarem o serviço antes das 20h00 e saírem às 20h00 como se tivessem efectuado serviço até essa hora, serem mal educados para os munícipes, entre outras coisas desagradáveis para o bom funcionamento dos serviços da Junta de Freguesia.-----

----- Foi decidido criar uma NEWSLETTER da Junta de Freguesia a nível dos espaços verdes e limpeza pública para publicar no site e facebook da Junta.-----

----- A Presidente informou que no dia 29 de Setembro, pelas 11h00, será inaugurada a abertura do Parque das Artes e do Desporto, na Freguesia da Mina d' Água, contando com a presença do Secretário de Estado do Ambiente, Carlos Martins. Irá estar presente nesta cerimónia, a Sra. Presidente, a Sra. Secretária e a Vogal Anabela Caeiro.-----

----- Deu conhecimento que no dia 24 de Setembro foi inaugurada a exposição de pintura de "Memi e Balão" na Biblioteca José Régio, que contou com a presença dela, da Secretária e do Vogal João Lourenço.-----

----- A Presidente informou que as actividades culturais a realizar durante o mês de Outubro irão ser em articulação com a CMA, no âmbito da Comemoração do Mês da População Maior.-----

----- Informou que no próximo dia 12 de Outubro, pelas 10h00, a Junta de Freguesia, irá proceder à tomada de posse administrativa do quiosque sito na Rua Elias Garcia com a Av. D. Nuno Alvares Pereira.-----



----- 4 - **RATIFICAÇÃO DE ATESTADOS E CERTIDÕES** - Foi presente o documento referente aos atestados e certidões, emitidos durante o período de 10 a 21 de Setembro de 2018, tendo o Executivo deliberado a sua ratificação por unanimidade.-----

----- 5 - **PROPOSTA Nº 72/2018 - RATIFICAÇÃO DE ORDENS DE PAGAMENTO** – Foi presente a proposta nº 72/2018, subscrita pela Tesoureira, Susana Basílio, referente às ordens de pagamento, emitidas durante o período de 10 a 21 de Setembro de 2018, tendo o Executivo deliberado a sua ratificação por unanimidade.-----

----- 6 - **INFORMAÇÃO DA SITUAÇÃO FINANCEIRA ATÉ 31 DE AGOSTO DE 2018 - APRECIÇÃO** – Foram apresentados diversos mapas que compõem a situação financeira da Junta de Freguesia da Venteira em termos de receitas e de despesas até 31 de Agosto de 2018, que foram apreciados pelo Executivo.-----

----- 7 - **OUTRAS DELIBERAÇÕES** – Deliberado adquirir o Wi-Fi (NET Móvel) para o Pavilhão, visto não ser possível neste momento alterar os serviços contratuais já realizados com a Vodafone.-----

----- Ratificado parecer favorável, ao pedido de emissão de licença acidental de recinto a autorizar a realização de “Noite de Fados” no interior das instalações do CRBJ, sito na Praça D. João I, 10 C, no dia 28 de Setembro, das 20h30 às 24h00.-----

----- Aprovada a proposta dos serviços relativamente ao programa das comemorações da População Maior (Mês do Idoso) durante o mês de Outubro.-----

----- Aprovada por unanimidade a proposta do ajuste direto nº 9/2018, apresentada pela Vogal Anabela Caeiro, de adjudicar à empresa GERMINARTE – Viveiros Horticolas a prestação de serviços de espaços verdes na Freguesia da Venteira, com o prazo de execução de 3 meses.-----

----- Nos termos do nº 3, do art. 57º da Lei nº 75/2013 de 12/9, o Executivo da Freguesia da Venteira deliberou aprovar em minuta, as deliberações mais importantes da presente acta.-----

----- 8 - **ENCERRAMENTO** – Pelas dezanove horas e cinquenta minutos, a Presidente encerrou a reunião, da qual foi lavrada a presente ata, que vai ser assinada por todos os Membros presentes e por mim, Paula Cristina Neto, Assistente Técnico, que a secretariei.-----

----- PRESIDENTE, Carla Neves –

----- SECRETÁRIA, Carla Jorge –

----- VOGAL, Anabela Caeiro –

----- VOGAL, João Lourenço –

----- VOGAL, Flávio Gonçalves –

----- ASSISTENTE TÉCNICO, Paula Cristina Neto –